

Что пишут в России о зимних олимпийских играх?



Американцы не проявляют особого интереса к Олимпийским играм

Значительное число американцев, увы, не проявляет особого интереса к Олимпийским играм, открывшимся в Солт-Лейк-Сити. Больше того, многие из них опасаются новых терактов в столице штата Юта. Об этом свидетельствуют данные опросов, которые опубликовала в субботу в олимпийском спецвыпуске газета "Ю-э-эй тудей".

Согласно исследованию Института Гэллупа, лишь 20 процентов респондентов уделяют большое внимание телетрансляциям с олимпийских объектов, еще 36 процентов в них заинтересованы в достаточной степени. В то же время, каждый десятый из опрошенных сказал, что Олимпиада его вообще не касается, а треть респондентов не собирается посвящать ей слишком много времени.

По данным других опросов, несмотря на заверения властей США в том, что нынешние Игры станут самыми безопасными в истории, народ в этом, похоже, сомневается. В частности, 80 процентов респондентов опасаются, что в столице Белой Олимпиады Солт-Лейк-Сити можно ожидать новых терактов, передает ИТАР-ТАСС. (Страна.Ru 10.02.02)

Россияне знают, от кого ждать медалей

Перед открытием зимних Олимпийских игр Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) провел представительный опрос россиян. Согласно исследованию, лишь 14% опрошенных вообще не интересуют зимняя Олимпиада. Систематически и достаточно подробно трансляции будут смотреть 20% россиян, только некоторые виды -- 46%, 14% будут следить за ходом соревнований по информационным выпускам, а остальные респонденты затруднились ответить. Наибольший интерес у россиян вызывает фигурное катание (53% опрошенных), хоккей (43), лыжные гонки (29), биатлон (26) и горнолыжный спорт (20). Несколько меньше россиян будет следить за конькобежным спортом (15), фристайлом (10), санным спортом (8), лыжным двоеборьем (7), сноубордом и бобслеем (по 5). И совсем уж непопулярны в России керлинг, который будут смотреть два процента опрошенных, скелетон и шорт-трек, которым уделит внимание 1% респондентов. (Олег САВЕЛЬЕВ)

Российские болельщики из-за визовых проблем могут не попасть на Олимпиаду

МОСКВА, 30 января - Из-за введения но-

вых правил оформления виз в США многие болельщики не успевают оформить документы и поддержать российскую олимпийскую сборную в Солт-Лейк-Сити.

Как сообщили 30 января корреспонденту "Комсомольской правды" в Олимпийском комитете России, большинство наших олимпийцев уже отправились в Америку, на акклиматизацию. Никаких проблем с визами у спортсменов не возникло. Такая же ситуация у членов официальной делегации. Все они получили аккредитацию Игр, которая и заменит им визу. То есть даже в паспортах никаких штампов не будет.

Другое дело болельщики, которые получали визы в общем порядке. После событий 11 сентября визовый режим был значительно усилен, и теперь, чтобы поехать помахать флагом на трибунах в Солт-Лейк-Сити, нашим фанам придется пройти все этапы общения с американскими представителями. Впрочем, как говорят в ОКР, об этом болельщиков предупреждали заранее.

В посольстве США в Москве пояснили, что задержки с оформлением виз связаны с тем, что с середины января этого года все мужчины с 16 до 45 лет, собирающиеся в



Америку, оформляют еще одну анкету, в которой указывают, в частности, подробности своей службы в армии. А обработка этой информации требует дополнительного времени. (30.01.2002 МСК)

Владимир Путин: "Спортивная сила объединяет любой народ"

МОСКВА, 18 января - По данным специалистов, "уровень подготовки нашей олимпийской сборной очень высок, настроение хорошее, характер есть", заявил президент России. Владимир Путин встретился сегодня с членами российской олимпийской сборной и руководством Олимпийского комитета России....

Владимир Путин напомнил, что на Олимпиаду в Солт-Лейк-Сити едут спортсмены, которые принимали участие в других Олимпиадах, в то же время в составе олимпийской сборной России много молодых спортсменов. "Спортивная сила объединяет, поднимает любой народ, чувство его достоинства", - считает Владимир Путин. Президент признался, что миллионы российских болельщиков зачастую со слезами на глазах смотрят, когда наши спортсмены стоят на пьедестале.

Владимир Путин признал, что существует большое количество проблем при подготовке российской олимпийской сборной. "После распада Советского Союза мало чего осталось от олимпийских объектов, которые строила вся страна", - напомнил президент. Поэтому спортсменам зачастую приходится готовиться в Канаде и других

странах.

Владимир Путин считает, что зимняя Олимпиада имеет особое значение для России, ведь "Россия - северная страна"...

В своем выступлении президент России привел печальную статистику: спортом и физкультурой сегодня в России занимается только 10% населения страны. "Это недопустимо низкая цифра, - считает Владимир Путин, - крайний рубеж, дальнейшее движение в сторону уменьшения пагубно отразится на здоровье нации".

Одной из задач российских олимпийцев президент назвал то, чтобы их достижения побуждали к занятию спортом. "Все на вас надеются, у меня нет сомнений, что наша олимпийская сборная сделает все от нее зависящее, чтобы добиться максимально хороших результатов, которых ждут миллионы болельщиков", - заявил президент.

Арестованы первые противники проведения Олимпиады

Пятеро участниц акции протеста, приуроченной к открытию Зимних олимпийских игр в Солт-Лейк-Сити, были арестованы полицией города в пятницу, 8 февраля, при попытке помешать проезду кортежа президента США Джорджа Буша к главному олимпийскому стадиону, где должно было состояться торжественное открытие игр.

Как передает РИА-Новости, об этом сообщила телекомпания Эн-би-си, по данным которой в момент проезда кортежа Буша рядом со стадионом проходила акция протеста 200 представительниц женской организации, выступающей за права бездомных. Несколько десятков демонстрантов



попытались перекрыть дорогу перед проездом кортежа, и пятеро наиболее активных участниц акции, отказавшись подчиниться полиции, потребовали себя арестовать и доставить в полицейский участок. В день открытия Игр в Солт-Лейк-Сити прошло как минимум пять различных демонстраций и акций протеста, но каких-либо серьезных инцидентов или стычек с полицией не было. (Страна.Ru 09.02.02)

Американские зеки внесли свой вклад в безопасность Олимпиады

Для обеспечения безопасности зимней Олимпиады властям штата Юта пришлось привлечь местных заключенных. Руками заключенных к открытию Олимпиады были построены 300 деревянных бытовок, которые уже доставлены в Солт-Лейк-Сити и будут использоваться сотрудниками олимпийской охраны и служб безопасности для обогрева во время несения дежурств в городе и на всех олимпийских объектах, передает РИА "Новости".

В каждой бытовке, размером 3 на 3 метра при высоте потолка 3,5 метра, используют-

ся электрические отопительные элементы. "Это наш скромный вклад в Олимпиаду-2002", заявил газете "Солт-Лейк трибьюн" заключенный центральной тюрьмы штата Юта Роланд Хэрроп. (8 февраля 2002 Источник: НТВ)

Американские олимпийцы сели на диету

После того как швейцарский спортсмен Симон Амман неожиданно для любителей прыжков на лыжах с трамплина завоевал золотую медаль на девяностометровом трамплине, МОК решил разобраться, каким образом неизвестный "гшедушный" лыжник стал первым в этом виде соревнований.

Поводом для разбирательства стало то, что до сведения представителей Международного Олимпийского комитета какой-то доброжелатель довел следующее: "летающие лыжники" ради победы в Солт-Лейк-Сити морят себя голодом, чтобы пользоваться новой техникой - полет "летающей змеи" подходящей только для крайне чихлых атлетов, сообщает ИТАР-ТАСС.

Самый же жалкий вид имеют на Олимпиаде американские прыгуны с трамплина, их внешний вид повергает в шок уже не только соперников, но и журналистов. Как стало известно, они питаются только травой и изредка позволяют себе ломтик другой сыра.

Американцы против наших фигуристов

На официальном сайте Олимпийских Игр в Солт-Лейк-Сити (www.olympics.com) проходит опрос, какая из спортивных пар - россияне Елена Бережная и Антон Сихарулидзе или канадцы Жами Сале и Даниел Пеллетье - более достойны звания олимпийских чемпионов.

В опросе приняли участие почти 300 тысяч человек, и пока за канадцев проголосовали почти 93% респондентов.

Подобный опрос со стороны организаторов Олимпиады, к которым, несомненно, относятся авторы сайта, - по крайней мере, проявление неэтичности по отношению к россиянам, завоевавшим "золото", которое у них пока никто не отнял. К тому же в Солт-Лейк-Сити не могли не понимать, что интернет в США и Канаде развит гораздо сильнее, чем в России, потому итоги голосования были известны заранее.

Организаторов Игр можно понять: они так надеялись, что именно в Солт-Лейк-Сити гегемония советских и российских спортивных пар будет прервана. Не получилось. Виноваты судьи? Возможно. Но золотые медали уже вручены Антону и Елене, пото-



му вряд ли стоит в Северной Америке столь нечистоплотными способами пытаться сделать хорошую мину. (13 февраля Газета.Ru)